K-Bo

1

1

2
2
4

5
4
3
4

11

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY
WH neBbliA

KpoHuiTe

WH NpaBbli

KpoHwTe

[Npoknagka wapa
MNopposeTHUK TUN A

LLap SH12A
Lllanba TouyeHas S5mm

MKOW

Landa cra
Bont M10x1,25x35

Bont M12x35

Bont M12x45

Bont M12x90
anka M12(c.KoHTp.)

poBep d 10

MpoBep d 12

LWanbdad 10

LWanbdad 12

[Moa.

®APKOI1 "LEADER" C218-A

Cxema cOopku

CHEVROLET EPICA (cegan) Apruryn | DUH) | st | T Ciw)

2006-2012r.8. C218-A | 848 | 75 1250 1500

D = g* TC/T+C (2opusoHmansHas cuna, Oeticmeayowas
Mexdy mazaqyom u npuyenom)

S — cmamudyeckas 6epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca maza4a

TexHnuyeckune xapakrepuctuku TCY cootBetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoobpasHble
npeanMcaHmna, KacaloLwyeca MexaHMYeCKnx CLenHbIX ycTporcT. CocTaB TPaHCMOPTHbLIX CPEACTBY .

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO LU

0CAMU NpUUena c UeHMpPanbHoO pacnooXeHHOU 0Cbio,
K020a OH CyensieH C MA2a4yoM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumot MakcuMasabHoU Maccel

M3rotoBuTenb NocToaHHO coBeplieHcTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOmopbie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs Mo2ym Obimb
He ompaxeHbl 8 HACMOoAWeM U30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 16,2 ke

2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (C218-A)
ona CHEVROLET EPICA 2006 -2012 I.B. c.cvueerreensnrsereenennee | UM, PyKOBO[CTBO MO IKCMAYATALM ...vvcvvnnvccsssssssssssssssssssssssssssanes 1Twm.
MaKeT KOMMAEKTYIOLUMX. ....ceeerreereaereesreeeieeesinnnneeeeenns Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY fOMKHA OCYWECTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHBIX LEHTPAX, MMEWUX ANLEH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pa6or. Mepep ycraHoBkoi TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C HAaCcTOALe UHCTPYKUMeil.
MpeaBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble coegUHEHNs OT Kpacku (npu Heo6xoaMMocTn).

« MNepen Tem, Kak Nnpon3BecT MoHTax TCY, aBTOMOOUNb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOM fIME,
OTCOeAVHUTL aKKyMYJATOPHYIO GaTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MNOA,
Komneca NonoXuTb yrnopbi.
+ PaboTy no MOHTaXxy AOMKHbI MPON3BOANTD ABa YeNIOBEKA, COOMI0Aas Mepbl MPEefOCTOPOXKHOCTY.
- MNepepn Tem, Kak npousBect MOHTaXK TCY HeobXxoAMMO CHATb 3afHWUIA Gamnep 1 yCUnuTeNb 3aHero
6amnepa. OTKPYTUTb BYKCMPOBOYHYIO MPOYLUVHY (B AaNbHENLIEM He NMOHAZobWTCA) 1 3aJHUI noaBec
rAyLIUTENA C IOHXepoHOoB. CHATb abcopbep.
« YCTaHOBWTD Wawbbl C raikamm (8) B TOHXEPOHbI.
+ 3aKpenuTb Ha JIOHXEPOHbI KPOHLWTENHbI (2,3) 6ontamm M10x1,25x35(9) 1 M12x35 (10). Moeepx
J1IeBOro KPOHLUTEWHa (2) ycTaHOBWTb NoABeC FyLINTENS.
« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwWwTeNHaMm (2,3). [Ins neBow CTOPOHbI NCMOMb30BaThb Walbbi(7): cBepxy
— MeXAy KPOHWTENHOM (2) U KY30BOM , CHU3Y — MEXAY KPOHWTENHOM (2) U KPOHWTENHOM Ganku
TCY (1).
« 3aKpenunTb Ha NPaBbiil TOHXEePOH abcopbep.
« YcTaHOBWTb yCcunuTenb 3agHero 6amnepa v 3agHun 6amnep Ha aBToMOOWIb.
» YcTtaHoBUTb Ha TCY cbeMHbI Wwap (6) 1 wrencenbHbin pasbem (LLP).
« MoacoeanHuTb XryTt npoeoaos ot LLIPa k anekTponpoBoake aBToMo6uMnA.
« MNoacoeaAnHUTb aKKyMynATOPHY0 6aTapelo 1 NPoBEPUTb AelCTBIE CUTHAJIOB.

MomeHmbl 3amsKu pe3b608bix cOedUHeHUl

H W | Warp 6bI**, Faiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl MM 4;5;6 5:6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipm npuMeHeHnn peSb6OBbIX coefiHeHn ¢ KPYMNHbIM LHarom MOMEHT 3aTAXKW Ha3HavyaeTca no STON e Ta6}1I/IL|e.




